

# Istenkeresés az őszben

Tizennyolcadik találkozásjukat tartották vasárnap délután a vajdasági magyar kórusok Magyarkanizsán, a Szent Őrangyalok templomban. A lélekemelő, nem csak egyszerű, a kórusokat felvonultató esemény előtt Sutus Áron, a Vajdasági Magyar Művelődési Szövetség elnöke köszöntötte a jelenlevőket, s mint elmondta, üdvös cselekedet liturgikus költeményekkel, dallal, népénekekkel és kórusművekkel elbeszélni a zene varázslatos erejét. Emlékeztetett a Szent László és Kodály-emlékév fontosságára is, mielőtt átadta a szót Zapletán Géza esperesnek, Fejsztámer Róbert, magyarkanizsai polgármesternek és Hajnal Jenőnek, az MNT elnökének, akik az alkalomhoz illő, szavaikkal még bensőségesebbé tették a templomi koncertet.

A Himnuszunk felcsendülése után kezdődött meg a koncert, melynek fellépői közt magyarkanizsaiak, zentaiak, kúlaiak, óbecseiek, nagybecskerekiek, adaiak, temeriniek, újvidékiek és kiskunhalasiak sorakoztak fel.

Hajnal Jenő köszöntőjében oly szépen megfogalmazta, hogy egy-egy ilyen megszentelt alkalom bizonyíték arra, hogy van a léleknek hazája! Esély ez az alkalom arra, hogy bejárjuk azt a tájat, ami a zene sajátos képességeivel közvetlenül érzelmeinkre hat. És így is történt ez vasárnap Magyarkanizsán, abban a templomban, melynek homlokzatára az van írva: „Angyalainak parancsolt felőled, hogy őrizzenek téged!” Éppen ezt érezhette mindenki, aki részt vett a koncerten, hogy őrizve és védve van magyarságunk és a lelkünk, mert addig, amíg ilyen közösségben élünk, ahol még mindig fontosak a szellemi értékek, nem csak ápolgatjuk a hagyományainkat, hanem őrizzük is azokat, még nincs minden veszve!

Az ősz illatú ünnep a csönd városa felett örködött, miközben felcsendült megannyi magasztos és lelket örvendeztető dal a kórusok előadásában. Kodály gyűjtései mellett középkori alleluját, karácsonyi kanciót és oltáriszentséget dicsérő énekeket is befogadhatta a közönség, akik a kórusok közös éneklésének meghallgatása után minden bizonnyal lelki kincsekkel megrakodva tértek haza.

(x)

*Lapunk következő oldalán Puskás Károly  
a helyszínen készített felvételeiből válogattunk!*